1. Napíšte rovnicu dotyčnice a normály k funkcii 
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, ktorá je rovnobežná s priamkou 
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. Nakreslite obrázok.

     [5b]
2. Máme funkciu 
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Zistite definičný obor, intervaly monotónnosti extrémy tejto funkcie.                                                                                             Vypočítajte  asymptoty  so  smernicou. Načrtnite priebeh tejto funkcie ak naviac viete: funkcia je konkávna na intervale 
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 a konvexná na intervale 
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.  Asymptota bez smernice má rovnicu 
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3. Máme funkciu 
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. Zistite, intervaly na ktorých je  funkcia: konvexná a konkávna. Nájdite  jej inflexné body. [6b]

4. Vypočítajte obsah plochy ohraničenej krivkami: 
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.   Nakreslite danú plochu. 

[6b]

5. Vypočítajte integrál 
[image: image12.wmf]ò

+

+

dx

x

x

x

x

)

(

1

cos

2

.       [8b]
















_1106481232.unknown

_1106482339.unknown

_1106482448.unknown

_1106543720.unknown

_1106482516.unknown

_1106482432.unknown

_1106481284.unknown

_1106480968.unknown

_1106481106.unknown

_1105512953.unknown

_1106480914.unknown

_1105512902.unknown

